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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi indokolja, hogy a diplomata és szolgálati útlevéllel 
rendelkező állampolgárok vízummentesen utazhassanak Belize államba?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A folyó év január 9-én megjelent Magyar Közlönyben olvasható „a Magyarország Kormánya és 
Belize Kormánya között a diplomata és szolgálati útlevéllel rendelkező állampolgáraik 
vízummentességéről szóló megállapodás létrehozására adott felhatalmazásról” szóló 1/2019. (I. 9.) 
Miniszterelnöki határozat.

Amint az Ön előtt is ismert számos gazdálkodó szervezet dönt egyes off-shore ügyletek 
bonyolításának színhelyéül a Közép-Amerikai állam mellett. Mint arra korábban már rávilágítottam 
az sem ritka, hogy a nevezett államban jegyzett társaságok (melyeknek tényleges tulajdonosait a 
mai napig rejtegetik) vissza nem térítendő támogatásban részesültek. Ilyen volt a JODO 
INVESTMENT LTD. (BZ- 1050 Belize, 76 DEAN STREET) tulajdonában álló két gazdálkodó 
szervezet is,

1. a HAPPY COMPANY Élelmiszer Termékeket Gyártó és Forgalmazó Korlátolt Felelősségű 
Társaság, amely

„Tematikus iparterület tőkevonzó képességének megerősítése Happy Company Kft-nél” című 
projektjére 2012.05.15-én 65.684.400.- HUF vissza nem térítendő támogatást nyert el;

„Hüvelyes édesipari termékek fejlesztése a szükséges fejlesztői háttér kialakításával” című 
projektjére 2012.10.29-én 89.622.329.-HUF vissza nem térítendő támogatást nyert el;

„Az Első Magyar Édesipari Klaszter úri édesipari csokoládégyára” című projektjére 2011.08.19-án 
135.550.004.- HUF vissza nem térítendő támogatást nyert el;



illetve a

2. D-Z-Company Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, amely

„Betelepülést elősegítő területi és infrastrukturális fejlesztés eszközbeszerzéssel társítva Úriban” 
című projektjére 2012.12.28-án kelt támogatási döntés alapján 169.018.988.- HUF vissza nem 
térítendő támogatáshoz jutott.

Azt is tudjuk, hogy az Ön jobb keze, a Fidesz közép-magyarországi regionális igazgatója, 
országgyűlési képviselője Kerényi János off-shore lovag, közvetlen hozzátartozói Belize-ben, a 
Seychelle-szigeteken és Cipruson bejegyzett cégekben érdekeltek. (pl. politikus fia, dr. Kerényi 
Árpád az ügyvezetője a Royal Property Group Kft.-nek, aminek egykor Belize-ben bejegyzett RP 
Group Worldwide Limited volt a tulajdonosa.)

A fentiek jegyében azt hiszem a széles körű közvélemény számára is kitapintható, hogy miért éppen
Belize állam vonatkozásában lesznek mentesek a vízum kiváltásának kötelezettsége alól a 
diplomata és szolgálati útlevéllel rendelkező állampolgárok.

I. Kérdezem tehát, hogy a nevezett megállapodás kialakításának Tisztelt Miniszterelnök Úr 
szerint milyen indokai voltak-, illetve ki kezdeményezte azt?

II. Kérdezem továbbá azt is, hogy 2010. május 1. és 2018. december 31. között hány esetben
került kiállításra Belize államba szóló vízum a diplomata és szolgálati útlevéllel rendelkező 
állampolgárok részére?

Budapest, 2019. január 16.
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